Allgemeine Geschäftsbedingungen

1.	Rechte an geistigem Eigentum

Alle auf der Website/Webplattform veröffentlichten Elemente sowie deren Zusammenstellung und Anordnung/Zusammensetzung (Texte, Bilder, Piktogramme, Daten usw.) können durch geistige Eigentumsrechte/ Urheberrechte geschützt sein.

Mit der Veröffentlichung Ihres Beitrags auf der Webplattform ermächtigen Sie die Besucher der Website und die Mitglieder der Arbeitsgruppe, die Sie als Autor erwähnen, Elemente wie Texte, Poster, Checklisten und andere Medien, unter anderem über Sozial Media zu reproduzieren, verbreiten und teilen, um zur Inspiration der Bürger beizutragen, sofern sie nicht für kommerzielle Zwecke verwendet werden.

2.	Verhaltensregeln des Mitwirkenden

Als Mitwirkender an der Website sind Sie für Ihre Veröffentlichungen und Ihre Nutzung der Website verantwortlich. Veröffentlichungen umfassen alle Inhalte, die von Ihnen oder anderen Nutzern auf der Website eingereicht, veröffentlicht oder verbreitet werden. Zu den Inhaltselementen gehören veröffentlichte Ideen und Erfahrungsberichte, Texte, Bilder, Symbole, Daten usw.

Durch Ihren Beitrag zu dieser Plattform erklären Sie sich damit einverstanden, keine absichtlichen Transaktionen durchzuführen, die zu einem Missbrauch der Identität einer anderen Person führen könnten.

Es ist daher strengstens verboten:

- die geistigen Eigentumsrechte Dritter (insbesondere an Texten und Fotos) oder die Bildrechte von Personen (Veröffentlichung des Fotos einer Person) zu verletzen, für die Sie nicht über die erforderlichen Genehmigungen der Autoren und/oder Rechteinhaber verfügen;
- absichtlich Inhalte zu veröffentlichen, die grob, falsch, fehlerhaft oder irreführend sind.

Die Arbeitsgruppe behält sich das Recht vor, einen Kasus/eine Idee nicht zu veröffentlichen, wenn sie den oben genannten Regeln nicht entspricht.

Die Arbeitsgruppe behält sich das Recht vor, einen Kasus/eine Idee neu zu formulieren und/oder anzupassen, wenn der Text Sprachfehler oder Unklarheiten enthält. Der neu formulierte und/oder angepasste Text wird nur veröffentlicht, wenn Sie vorher Ihre Zustimmung gegeben haben.

Datenschutzerklärung

1.	Allgemeine Informationen

Dies ist die Datenschutzerklärung des De-facto-Verbandes Belgium Impact (BE.I), im Folgenden als "Arbeitsgruppe" bezeichnet.

Die Arbeitsgruppe trägt über eine öffentlich zugängliche nationale Webplattform für Wissensaustausch (Fälle, Ideen, Erfahrungen, Innovationen), zur Vernetzung, Unterstützung und Inspiration von Bürgern und Sozialunternehmern in Belgien bei, die eine gesellschaftliche Wirkung verfolgen.

Die Arbeitsgruppe legt Wert auf den Schutz und die Achtung der Privatsphäre. Diese Datenschutzerklärung soll Sie als Mitwirkenden auf der Webplattform über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten informieren.

Die Arbeitsgruppe kann die Datenschutzerklärung jederzeit aktualisieren. Bitte konsultieren Sie sie daher regelmäßig. Die angepasste Datenschutzerklärung wird auf www.be-impact.be ("Website") veröffentlicht und tritt zu diesem Zeitpunkt automatisch in Kraft.


2.	Rechtlicher Rahmen

Die Arbeitsgruppe verarbeitet und verwaltet daher als Verantwortliche personenbezogenen Daten die Sie und/oder eine andere Person betreffen und die von Ihnen oder in Ihrem Namen übermittelt wurden.

Diese Datenschutzerklärung unterliegt den Vorschriften zum Schutz personenbezogener Daten:

i) das Gesetz vom 8. Dezember 1992 über den Schutz des Privatlebens hinsichtlich der Verarbeitung personenbezogener Daten;

ii)  die Verordnung (EU) vom 27. April 2016 zum Schutz natürlicher Personen bei der Verarbeitung personenbezogener Daten, zum freien Datenverkehr und zur Aufhebung der Richtlinie 95/46/EG (Datenschutz-Grundverordnung);

iii) alle anderen Vorschriften, die für den Schutz des Privatlebens und die Verarbeitung personenbezogener Daten gelten.

(zusammen oder separat die "Datenschutzgesetzgebung")


3.	Zweck der Verarbeitung: Warum verarbeiten wir Ihre Daten?

Die Arbeitsgruppe verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten in Übereinstimmung mit den Bestimmungen der Datenschutzgesetzgebung und dieser Datenschutzerklärung, im Hinblick auf:

i)    die Ausübung ihrer Tätigkeiten gemäß Artikel 1;

ii) die Direktwerbung im Zusammenhang mit seinen Tätigkeiten, wie Newsletter, E-Mails, Einladungen zu Konferenzen, Ausstellungen, Seminaren, Workshops und anderen Informationen, die für den Empfänger nützlich sein können;

iii) die Übermittlung an Subunternehmer und Vertragspartner der Arbeitsgruppe zur Umsetzung der oben genannten Punkte;

iv)    die Beachtung der geltenden Vorschriften.

(im Folgenden gemeinsam oder einzeln das „Ziel“)

4.	Rechtsgrundlage und Anwendbarkeit

Die Arbeitsgruppe kann sich bei der Verarbeitung personenbezogener Daten auf die folgenden Rechtsgrundlagen stütze:

(i) die freie, spezifische, informierte und unmissverständliche Einwilligung, die durch Ihnen oder in Ihrem Namen an der Arbeitsgruppe und/oder ihren Partnern (z. B. Subunternehmern oder Vertragspartnern) zur Verarbeitung ihrer personenbezogenen Daten erteilt wurde. Diese Genehmigung kann in jeder Weise sowie, aber nicht beschränkt auf: per Post, E-Mail, Online- oder Offline-Einverständniserklärung, Link oder Registrierung, mündlich erteilt werden; und/oder

(ii) eine rechtliche Verpflichtung; und/oder

iii) ein berechtigtes Interesse der Arbeitsgruppe.


5.	Welche personenbezogenen Daten sammeln und verarbeiten wir?

Die Arbeitsgruppe kann personenbezogene Daten anfordern, sammeln und verarbeiten, die für das Ziel relevant sein können, einschließlich:

- die E-Mail-Adresse;
- der Name;
- der Vorname;
- die Telefonnummer;
- die Sprachpräferenz;
- die IP-Adresse ;
- Fotos oder andere Bilder.


Sie garantieren, dass Sie (im Namen der betroffenen Person) berechtigt sind, Ihre persönlichen Daten an die Arbeitsgruppe zu übermitteln. Sie garantieren, dass Sie gegebenenfalls die Zustimmung zur Übermittlung personenbezogener Daten eingeholt haben und Sie garantieren, die Arbeitsgruppe vor jeglichen Schadenersatzansprüchen in diesem Zusammenhang zu schützen.

Mit der Annahme dieser Datenschutzerklärung garantieren Sie, dass die von Ihnen angegebenen personenbezogenen Daten korrekt und vollständig sind.


6.	Wie lange werden personenbezogene Daten gespeichert?

Die Arbeitsgruppe registriert personenbezogene Daten und kann sie in Übereinstimmung mit dieser Datenschutzerklärung und den Datenschutzgesetzen so lange verwenden, wie es zur Erreichung des Ziels erforderlich ist. Wird das Ziel erreicht, löscht die Arbeitsgruppe die personenbezogenen Daten.


7.	Wer hat Zugriff auf Ihre Daten und an wen werden diese übermittelt?

Jeder Besucher der Website hat Zugang zu Name, Vorname und Foto der Person, die zur Website beiträgt und die ihre Zustimmung gemäß dieser Datenschutzerklärung erteilt hat.

Die Arbeitsgruppe kann personenbezogene Daten an Subunternehmer oder Partner weitergeben, um Verarbeitungsvorgänge durchzuführen (z. B. Hosting des Standorts, andere IT-Zwecke usw.).

Unbeschadet des Vorstehenden garantiert die Arbeitsgruppe, dass sie keine (andere) personenbezogenen Daten übermittelt an (andere) Dritte, es sei denn:

(i) es besteht eine gesetzliche Verpflichtung zur Übermittlung personenbezogener Daten;

ii) die Arbeitsgruppe ein berechtigtes Interesse hat.

8.	Welche Rechte haben Sie und wie können Sie diese ausüben? 

Die Gesetzgebung zum Schutz personenbezogener Daten gibt jedem einige Rechte in Bezug auf seine personenbezogenen Daten. Jeder hat kostenlos das Recht in Beziehung zu seinen personenbezogenen Daten:

i) auf eine Kopie seiner Daten zuzugreifen und diese zu erhalten;

ii) sie zu korrigieren, wenn sie Fehler enthalt oder unvollständig sind; 

iii) sie löschen zu lassen, soweit dass;

a.    sie nicht mehr notwendig sind zur Erreichung des Ziels;

b. 	die Genehmigung widerrufen wurde und es keine andere Rechtsgrundlage gibt für die Verarbeitung personenbezogener Daten;

c. gegen die Verarbeitung Einspruch erhoben wurde und es keine andere Rechtsgrundlage gibt für die Verarbeitung personenbezogener Daten;

d. die personenbezogenen Daten unsachgemäß verarbeitet wurden;

e. es eine gesetzliche Verpflichtung zur Löschung personenbezogener Daten gibt.

(iv) um die Verarbeitung personenbezogener Daten einzuschränken;

(v) um die Übermittlung personenbezogener Daten an Dritte zu veranlassen;

(vi) auf Wiederspruch gegen die Verarbeitung personenbezogener Daten, insbesondere im Rahmen der Direktwerbung. Jede Person kann der Verarbeitung ihrer personenbezogenen Daten für Direktmarketingzwecke jederzeit kostenlos widersprechen. Das bedeutet unter anderem, dass man sich jederzeit von Newsletters, Mailings etc. abmelden kann und dass die Arbeitsgruppe diese nicht mehre versenden darf;

(vii) um die Genehmigung zu widerrufen, auf deren Grundlage die Arbeitsgruppe zur Verarbeitung dieser Daten berechtigt ist;

(viii) um eine Beschwerde bei der Datenschutzbehörde einzureichen, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten gegen die Vorschriften zum Schutz personenbezogener Daten verstößt;

per E-Mail:

contact@apd-gba.be 

per Post: 

Datenschutzbehörde 
Rue de la presse 35
1000 Brüssel 

per Telefon: 

+32 (0)2 274 48 00

per Fax:

+32 (0)2 274 48 35

Für die Ausübung der oben genannten Rechte und für weitere Fragen können Sie einen schriftlichen, datierten und unterschriebenen Antrag per E-Mail an die Arbeitsgruppe unter folgender Adresse senden: hello@be-impact.be.

Die Ausübung Ihrer Rechte, wie oben beschrieben, hängt jedoch von den Anforderungen und Bedingungen ab, die durch die Datenschutzgesetzgebung festgelegt sind.


9.	Lagerung und Schutz
Die Arbeitsgruppe verpflichtet sich alle erforderlichen Maßnahmen zum Schutz Ihre personenbezogenen Daten durch technische Sicherheitsmaßnahmen und eine angemessene Sicherheitsrichtlinie vor Zerstörung, Verlust, Veränderung oder unbefugter Verarbeitung zu ergreifen.
Sie erkennen an und akzeptieren, dass die Übermittlung und Speicherung personenbezogener Daten nie ohne Risiko ist und dass der Schaden, den Sie oder die betroffene Person durch die rechtswidrige Verwendung personenbezogener Daten erlitten hätten, niemals an die Arbeitsgruppe weitergegeben werden kann.

10.	Verantwortung
Die Arbeitsgruppe kann nur für Schäden haftbar gemacht werden, die durch die Verarbeitung personenbezogener Daten infolge von Verschulden oder Fehler der Arbeitsgruppe entstehen. Unter keinen Umständen kann die Arbeitsgruppe haftbar gemacht werden (i) im Fälle höhere Gewalt, (ii) für indirekte oder Folgeschäden, (iii) für Schäden, die sich aus Verschulden, Mängeln oder Fahrlässigkeit von Ihnen oder Dritten, mit Ausnahme der Verantwortlichen der Arbeitsgruppe, ergeben.
Die Gesamthaftung der Arbeitsgruppe ist in allen Fällen auf 2.500 (zweitausend fünfhundert) Euro für Verstöße gegen diese Datenschutzerklärung und/oder die Datenschutzgesetzgebung begrenzt.

11.	Trennbarkeit
Wenn eine Bestimmung dieser Datenschutzerklärung als rechtswidrig oder nicht durchsetzbar befunden wird, wird diese Bestimmung bei Bedarf geändert, um sie legal oder durchsetzbar zu machen, wobei die ursprüngliche Bedeutung der Bestimmung so weit wie möglich behalten wird.
Die Bestimmungen dieser Datenschutzerklärung werden, wenn möglich, so ausgelegt, dass sie nach geltendem Recht rechtswirksam und durchsetzbar gemacht werden. Sollten eine oder mehrere Bestimmungen dieser Datenschutzerklärung dennoch ganz oder teilweise für ungültig, rechtswidrig oder nicht durchsetzbar erklärt werden, bleiben die übrigen Bestimmungen und dieser Datenschutzerklärung unbeschadet in Kraft, als ob eine solche ungültige, rechtswidrige oder nicht durchsetzbare Bestimmung nie aufgenommen worden wäre.

12.	Anwendbares Recht und zuständiges Gericht
Sie stimmen zu, dass alle Angelegenheiten im Zusammenhang mit personenbezogenen Daten und Datenschutz zwischen Ihnen und der Arbeitsgruppe dem belgischen Recht unterliegen.
Jede Streitigkeit im Zusammenhang mit personenbezogenen Daten und Datenschutz fällt unter die ausschließliche Zuständigkeit des Handelsgerichts Brüssel, unter Ausschluss aller anderen Gerichte.


